Ernn
wamnaT

HMERH

-

BINF R

(L DO NT T I U]

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE




O 21 & HiEA

iy hin g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

STt R RO A0 35 RA AT LR e 75 AR B R

Gy g

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

IS F PRERXRAKRE A UL HRERER. a0,

1.(FEEEILEIE) ) 2421 B PR (4N KT R Bk & BB L5 ) BT
S “BER o RIBEEER: U=1-R, HPURKBHER
ﬁ%ﬂ"] “EE.}:T:[‘%” %ﬁi 'ﬁtéﬁ) Ijjl}lbééEE,FH.E’JEE.IJILEEF(%LL
RIE), R AEMEMEAR: FKE).

Gy g

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

st R PRI ER X R AT AR HIRE MR Han,

1.(FRER4E a0 ) =R 45T B PR (AN KT iR Bl & R AL <5 ) BT,
S “BER o RIBEEER: U=1-R, HPURKBHER
ﬁ%ﬂ"] “EE.}:T:|Z§” $1ﬁ 'ﬁtéﬁ) Ijjuu.ééEE,FﬂE’JEE.uu.gﬁr_(iLL
Z1%), R AEMEEERA: BRE). EBREMEG, E—1H
AEBNERBRNG REXBEERE, B, HENHEIFLEE RS
— BN AR ERUNREETIEE—7E EREIZE AR IR
B E R EUR

iy hin g

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

TER®A A E A — B ML

=10

>
16

iy hin g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —pR& 2R

TERHAMEAE BHA — 1B ML

m.i(;:; leic? oy

wl ¥ W
@ ‘».uc'%m

HARREXRREER, WRESTEBERHENXRN.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

TER®A A E A — B ML

)
AAA
£l hAd
<
L& @ ::WCD 0
c [ AN
30V ] I aft

>
jelge s
Ty

HARREXRREER, WRESTEBERHENXRN.
FE(LH)EIEH, BRIRE=AEME, HBEER:

L+ 7L + 41 = 1213;

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

B8 (1) PRI R LR A E B (1) RI—88 5y, BIMA 2B B9
X, MNHBEREA-AL ;

Gy g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

B8 (1) PRI R LR A E B (1) RI—88 5y, BIMA 2B B9
X, MNBEEA-AL ; B, EBE(G)FRBRRHEREE
B (L)B—&R5r, BINB BICH DX, SNAIEERA-TL.

Gy g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

B3 (L) PRI R LRE R R (1) B—ER4y, BIMA BB 894

X, MNRBEEA-4L ; B, EE(G)PRERLEREE

B%(L)H—ERSy, BIMB BICHD X, MRABEER-TL.
[E]2& (1) PEREER , BFREXERS:

12[1 - 4[2 - 7[3 = 40;

Gy g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

=lav

G, &
G188 ()R : 121) — 41, — 713 = 40;

iy hin g

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

=lav

EIE, B
[ElB&(1)#E: 121 — 41y — 715 = 40;
& (L) E: —4 + 131y — 51, = —10;

iy hin g

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

=lav

EIE, B
[EB& ()R 121 — 4l — TI3 = 40;
& (L) E: —4 + 131y — 51, = —10;
B (1) 2: 71 + 151y — 61, = 30;

iy hin g

TEM BT LM RBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

=lav

EIE, B
[ElB&(1)#E: 121 — 41y — 715 = 40;
& (L) E: —4 + 131y — 51, = —10;
[E]B& (I3)#E: —71 + 151> — 614 = 30;
[E] & (1) E -

iy hin g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

T2, BBRERA#HENXERE

1211 —41,—T1I5 =40

—4I1+131,—51, = —10

—7h+15I5—614, =30
I 63+ 141y =

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

T2, BBRERA#HENXRENE:

1211 —41,—T1I5 =40

—4I1+131,—51, = —10

—7h+15I5—614, =30
I 63+ 141y =

Me—NE, L, I3, LIVZIEET24E.

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

T2, BBRERA#HENXERE

1211 —41,—TI3 =40
—411+1315—514 =—10
—7I+1513—61, =30
Iy Gy + 141, =
ME—NEL, L, I3, LNZ%MHEHE. &L
12 -4 -7 0 I 40
-4 13 0 =5 I —10
A= ox =12, 0=
-7 0 15 -6 I3 30
Iy

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

?ZEII:‘., ElREEBERATEENXRNE:

1211 —41,—7I; =40
—411+131,—514 =—10
—7h+15I5—614, =30
LLh—0l3+ 141y =

RE—AED, I, I, LAOEMEHIZE £
12 —4 -7 0 I 40
-4 13 0 =5 I —10

A = 0 , X = 2 s b =

-7 0 15 -6 I3 30

1y

B RSREFSERE MRS, ik AR AR MR
HAX =b.

Gy g

TEM BT LGMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

R ANSEAT I T R MR FRAF AN HFEDE D
RHAEBLARY, FHRAFBREENRKIER.

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

R ANSEAT I T R MR FRAF AN HFEDE D
RHAEBLARY, FHRAFBREENRKIER.
XARHMET; bEBEHIHIRBIERT.

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

R ANSEAT I T R MR FRAF AN HFEDE D
RHAEBLARY, FHRAFBREENRKIER.
XARHMET; bEBEHIHIRBIERT.

2.(1aNUREFF R FRE)

Gy g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

EMEARNEATIFINTT R, MEFREAPEANHEPEN
KBRS, HRASZENRBER.

XARMES; vEFBBIMBHERT.

2.(ENREFRZRNHFRA)ERE - BHIHR(Wassily
Leontief) 21930 F B EXEMREHKRBEFFER, BHLARTHEK
AFEESHAEELF TS ENERER, MR F1973FEH
EIURZEFFZ MAFHRBENEABER: RE—TERN
ZF ARSI (EnFIEL ., Bl RERWFRSITILE),
BABE—DEBT = H A 2 S ANERR AIZ A E BN A& (price). &
MESNMBIT—FNE~E, HERTHRESHNEELFNE
ERBIZ B Al X 5" ERE - ERGRIER T TER:
FEMSSIMII2~HOTENE, EEENRINRAS~E
ERIEZ. Sl

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

BE—MEFREF=TI: AT, &R, W, &
MTU B~ HESMTUFNDERRL, F—FhHTRERT
Iz T B HAIEE B ASE =5 A6, sERITI A S = RSy
BCanT: 80% M ECRI A T, 10%EEIHMITL, 10%
HAFBHITIER.

F1 OERFEDTE.

EHAE fop: R
REHT  WE M
0.2 08 0.4 AERI-
0.3 01 04 fife
0.5 0.1 0.2 ik

Gy g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

BHEEHT. gl T SE2~HEMNE A
Rpi, p2, psfm. RINFIRREMTULE = H 2 BRI, 1T
FREMTWAFREEA.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

BREKT., &R MiTLSEL~EANEs 5
Fp1, po, psFRR. RIMFIFRREMTUH~E SECETR, 1T
RREMTUAEHHRA.

flan, F—1TRARESHITITIME T 20% A& 1Tl =
i, S0%HIBEIR =L FA0%BIAM = H, Bt RAESHTIT Il
BRNE=AMT 40201, 0.8ps, 0.4psTe. AU TITW AR
H50.2p1 + 0.8pa + 0.4ps.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

BREKT., &R MiTLSEL~EANEs 5
Fp1, po, psFRR. RIMFIFRREMTUH~E SECETR, 1T
RAREMTAFERRA.

ffan, F—ITHAEESHTITLME T 20% A Tl =
H, S80%RIBEIR= HA40% MMM AL, Bt EEHITImdlwssm
SREEAMTIZA0.2p1, 0.8ps, 0.4ps T A& TITI AR
H50.2p1 + 0.8pa + 0.4ps.

ATERESUTITIMEAFTEN I L, KiBERE - B
BIHREE, MB:

F—1T: p1 = 0.2p1 + 0.8py + 0.4p3;

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

BREKT., &R MiTLSEL~EANEs 5
Fp1, po, psFRR. RIMFIFRREMTUH~E SECETR, 1T
RREMTUAEHHRA.

flan, F—1TRARESHITITIME T 20% A& 1Tl =
i, S0%HIBEIR =L FA0%BIAM = H, Bt RAESHTIT Il
BRNE=AMT 40201, 0.8ps, 0.4psTe. AU TITW AR
H50.2p1 + 0.8pa + 0.4ps.

ATERESUTITUABRAZFTENSIE, KiBERE - B
BIBRAER, BE:

F—1T: p1 = 0.2p1 + 0.8py + 0.4p3;

FTT1T: po = 0.3p1 + 0.1pg + 0.4p3;

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

BREKT., &R MiTLSEL~EANEs 5
Fpi, p2, psFR. RIFIFRTEMTAUN~ESEETR, 1T
RRFMTURERNRA.

ffan, F—ITHAEESHTITLME T 20% A Tl =
H, S80%RIBEIR= HA40% MMM AL, Bt EEHITImdlwssm
BRNE=AMT 40201, 0.8ps, 0.4psTe. AU TITW AR
H50.2p1 + 0.8pa + 0.4ps.

ATERESUTITIMEAFTEN I L, KiBERE - B
BIHREE, MB:

F—1T: p1 = 0.2p1 + 0.8py + 0.4p3;

FTT1T: po = 0.3p1 + 0.1pg + 0.4p3;

F=1T: p3 = 0.5p1 + 0.1p3 + 0.2p3;

Gy g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —pR& 2R

FREL,

p1 = 0.2p; + 0.8pa + 0.4p3
p2 = 0.3p; + 0.1p2 + 0.4p3
p3 = 0.5p1 + 0.1py + 0.2p3

iy hin g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

FREL,

p1 = 0.2p; + 0.8pa + 0.4p3
p2 = 0.3p; + 0.1p2 + 0.4p3
p3 = 0.5p1 + 0.1py + 0.2p3

XEXRTARIHE, p2, p3MIEkIETF124E, BEES

0.8p1 —0.8ps —0.4ps =0
0.3p1 —0.9p2 +0.4p3 =0
0.5p1 +0.1po — 0.8p3 =0

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

FREL,

p1 = 0.2p; + 0.8pa + 0.4p3
p2 = 0.3p; + 0.1p2 + 0.4p3
p3 = 0.5p1 + 0.1py + 0.2p3

XEXRTARIHE, p2, p3MIEkIETF124E, BEES

0.8p1 —0.8ps —0.4ps =0
0.3p1 —0.9p2 +0.4p3 =0
0.5p1 +0.1po — 0.8p3 =0

= (1) HIEIEER,

iy hin g

TEM BT GMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

FREL,

p1 = 0.2p; + 0.8p2 + 0.4p3
p2 = 0.3p; + 0.1p2 + 0.4p3
p3 = 0.5p1 +0.1p2 + 0.2p3

ERRTARAHEp., po, psHILKIETTT2E, BER

0.8p1 —0.8ps —0.4ps =0
0.3p1 —0.9p2 +0.4p3 =0
0.5p1 +0.1po — 0.8p3 =0

21 WERRAER, BN, (1), po, psBOBUME, 8
()3, BAE)RSTMp, po, o MOERME, #BREGE(RZ

TEM BT GMRBEZE: LEHEE




2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

FREL,

p1 = 0.2p; + 0.8p2 + 0.4p3
p2 = 0.3p; + 0.1p2 + 0.4p3
p3 = 0.5p1 +0.1p2 + 0.2p3

ERRTARAHEp., po, psHILKIETTT2E, BER

0.8p1 —0.8ps —0.4ps =0
0.3p1 —0.9p2 +0.4p3 =0
0.5p1 +0.1po — 0.8p3 =0

=(1)HEMRER, B, fE(1)BILEIp:, po, psRIBUIE, #PRE
f€(2)RR3L; BAE(2)BRIZBIp1, p2, psHIBME, EBRESE(1)RIL.FR
R G IRAREM, WRMEIZ2FN.

TEM BT GMRBEZE: LEHEE

Gy g




2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

0.8 —0.8 —0.4
AIEEA=]103 —09 04 |,
0.5 0.1 —0.8

D1 0
RHMBINAX = [ pe |, BEINAO= |0
D3 0

FI1E4H(2)FEFERR: AX =0.

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

0.8 —0.8 —04
HARBEEREA= |03 —09 04 |,

0.5 0.1 -0.8
p1 0
RHAETNAX = [ po |, EHEFIAO=|0
b3 0
FE4H(2)FEfERR: AX =0.
—Rgith,
Wi, zo,. .., enmnNRHEE, ai,a0,...,a,, ben + 1708

M, REX

a1r1 +asxy + ... +apr, =0

oy M AR

HEXTFRHEL, 20,. .., z,BInTTEMEFIE.

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —RE&M G 1EA

AmMNEFRME L), 20,..., 2, AINTEMEFIE
a1 + apoxo + ...+ apprn =bp, k=1,2,....m
ARk 124
a11x1 + a12r2 + - - + a1py = by
o171 + agoo + -+ + agpx, = by
(3)
Am1T1 + Am2T2 +-+ AmnTn = bm

FRANNRHE, mPNHENLKMESIZAE.

oy M AR

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —RE&M G 1EA

AmMNEFRME L), 20,..., 2, AINTEMEFIE
a1 + apoxo + ...+ apprn =bp, k=1,2,....m
ARk 124
a11x1 + a12r2 + - - + a1py = by
o171 + agoo + -+ + agpx, = by
(3)
Am1T1 + Am2T2 +-+ AmnTn = bm

BRANAKME, mASREMSIZEA. o 2B i
3.

oy M AR

TEM BT LM RBEZSE: LEHEE



2.1 —pR& 2R

1121 + a1222 + - - - + a1p Ty =0
a91%1 + agexe + -+ + agpxy, =0

(4)

Am1T1 + AmaT2 + -+ Gppty =0

MAXRTFRMEL, 29, . .., 2, BITFRE M FFF24R.

Gy g

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

1121 + a1222 + - - - + a1p Ty =0
a91%1 + agexe + -+ + agpxy, =0

(4)

Am1T1 + AmaT2 + -+ Gppty =0
MAXTFRIAEL, 10, ..., 2, HIFFRE M.
Tr1 = C1
4 = T2 = €2 \
EARMEr, 20, ..., v, F—HEES ATLUE(3) 5
Ip = Cp

HE—1EIEEMIL, B

ag1cl + agoco + ...+ apntn =bi, k=1,2,....m yan s

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

Ty =C

T2

mard 7T 7 hssIRE () H— MR

Ty = Cp

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

Ty =C

T2

mard 7T 7 hssIRE () H— MR

Ty = Cp

Ir1 = C1 X1 C1

mEmtes, {0 e | =7

Ty = Cn Tn Cn

Gy g

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —pR& 2R

xr1 =cC1
T2=0C g s oo
TFRS A& FIRE ) M—ME.
Tp = Cp
Ir1 = C1 X1 C1
Tg =2¢C T C
maErmmE, {0 0 e | ="
Ip = Cp Tn Cp,
Ir1 = C1 C1
" T = C2 = ok N - C2 . .
5] BEMBRREQR)W—IEE, R | A%
Tp = Cp Cn,

Gy g

M2 (3)N— M REE.

TEM BT GMRBEZS: LEHEE



) 0 . . . 1o
BT| | =| |—ERFr&MHTESE
Ty 0
a1171 + ajax2 + - + Apn =0

a21T1 + agrs + - + agpTy

Am1T1 + AmaT2 + -+ GppTy =0

H—E, FRA4)M— R, hiRATRE

Gy g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —pR& 2R

Ir1 = C1
. N 3 48 T2 =C2 B Szl 4k
EFREAZRONEC, e, ...y 00y RS =ITIRE%
Tp = Cp
MHiEE
a11r1 + a122 + -+ - + a1 Ty =0
agxy + axpry + -+ agpxr, =0
(4)
Am1T1 + amaTo + - -+ ampTy, =0

H—E, MREA4)HN—DIEFILRE, WirdETMR.

iy hin g

TEM BT LGMRBEZE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —RE&M G 1EA

EEE
— RIS TRA () EH AR TAR? HABRTE
B EAME, BSOR? FIE—MRE, B—RRskss

HWARHART?

oy M AR

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —RE&M G 1EA

E] 7 2 -
—REV M HFIREQG)EHABRATER? FABRTE
fk? HERME, OB FIE—NEE, BI—REE84E

WERM LT ?
FRGMFREB)EFLABRATEFEIEFELEEE)R? B
N LT ?

oy M AR

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

2.1 —RE&M G 1EA

E] 7 2 -
—REV M HFIREQG)EHABRATER? FABRTE
fk? HERME, OB FIE—NEE, BI—REE84E

WERM LT ?
FRGMFREB)EFLABRATEFEIEFELEEE)R? B
N LT ?

ATHERZLER, FRIEMEUREENFERE AN,
BRI FEREAREFHFIA.

oy M AR

TEM BT LM RBEZSE: LEHEE



2.1 —fREMS1RE

Thank you!

AuTHOR: Ning Qun
ADDRESS: School of Mathematics and Statistics
SuZhou University
Suzhou, Anhui, 234000, China
EMAIL: Ning.qun@163.com

oy M AR

TEM BT LGMRBEZSE: LEHEE
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